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, 1952 תשי"ב לישראל הכניסה חוק ! םךרייהיום

לסלול געב*^ל בסיס הישיבה* ^ת פותח ז1ני : ד סכי י> קי1*ר
המשנוז 1ץ,ךת חברי את להרכיב ברצוני , היום

בחמישה להסתפק ?יע ס1 ז^ני לקיוןיות* 7, 5^ הקצבת בענין , הכנסה למס
, הבספיס ועדת חברי וחמישה ­­ סיעה מכל אחד אז/7 ­ הפנים ועדת חברי

הפרופורציה על ?1עמוד לא ­ מסיעתה הברים קני על תעמוד 30אי^^ סיעת "אט
המדוייקת*

ס0עם חב^ריס 6 זו למטרה לקבוע מציע ;1ני ! אסח ע>
אחד ו15חד מפאיי מסיעת שנים : הפניס!. ועדת

^ , הז­ןחרות מהסיעות

עלי מקבל ז1ני כר# על הסכמתה מקבלת הועדה ; ספיר י> היוייר
י , , הכספים ועדת יו"ר ­ גורי מר עם להתקסר

לסיעות* זה ן בעני אפנה ­ החברים לשמות אשר

לישראל הכניסה חוק : לסדרי­היום עוברים אג7
. , 1952 תשיי"ב

. 2 לסעיף הוספה מציע חביבי הכנסת חבר
כשלעצמה הזהות תעודת עצם ; זהות תעודת בדבר פיסקה להוסיף יש כי טוען הוא

תעודות על בכלל הוא המדובר אם היא השז4לה ­ קבע* לישיבת ריאיון משמשת
, 'יסיבה רשיון או כניסה אסרת לקבל על­פנת להביא אדם שצריך הוכחות או

על­פ* עולה או ישראלי אזרח ,י1ינו לז אדם לגבי הוא שהמדובר מבין אני
יסתלבו כיצד השאלה, איפוא נשאלת , זהות תעודת בידו ושאין השבות חוק

לדברים*
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וי
לםע*ף גיזזס להתעורר יכולה הס8לה אין לדעתי ! ו >די 0ד

ו^יגה זהות ,תעודת זה חוק לפי החוק^ סל 2
. להוראת­גזעבר מקום ייסאר החוק מגנה מבחינת כי , יתכן . יקיבה רקיון

^1 להסתלב זה תיקון יכול מידה גאיזו יודע ,י1ינני ! 90יד י,^ היוייד
ן חוק לגבי סידור איזה מחייב הוא אולם , זה בחוק

/ / י­ בארז* יסיבה וזכות זהוי גתעודת הקסור אחר ו

/ / לסעיף חביב* הגנסת חגר טל ליאלתו ג1ת לקל^ר אפ7)ר
ן | , 1960 ­ תס**" , השבות חוק לסי עולה או יסראלי אזרח סאיגנו ימי : החוק סל 1
| ו­'ילז^בז? רסיו ­פ* על ­ בו? והישיבה , אשרה על­פי לישראל הכביסה לו תהיה
1 ואיגו יסראלי אזרח ליאיגו הארץ תוסב סכל תוספת תהיה ופה זה*'* חוק לקי

החזקת עצם . תעודת­­'זהות החזקת מחייבת יסיבתו ­ הסכות חוק לפי עולה
. הקיים החוק נוסח לפי יסיבהן< רסיון לאדם מקגה איגה זהות תעודת

ואכקס כמקומה חביב* הגבסת חבר סהצעת חוסב אני
. , סי ממר הסבר כך על

| בעתיד* ליסראל הכניסה לגבי הוא זה בחוק המדובר ; סי מר
| תעודת­הזהוי הוצאת ן בעני רואה אגי בעבר* ולא
ן על­מנו* תעידת­­זהוי ניתנת בלל בדרך לגטרי* טחרים ולתנאים לפקזדה קסר
ן ללא בארץ היוסב אדם על­­כן , עלייה לחוקי בקקר דווקא ולאו אדם לזהות

| רסיון או יסיבה רסיון לקבל כדי המתאימים למוסדות לפ­גות חייב רסיון
. זה בחוק המפורטים לסעיפים בהתאם אחר

תעודתי­ בידם סיס האגסים אותמ לגבי היא כוונתי ; חביבי ^*
אזרחותם* את אוטומט* באורח מקבלים וטינם זהות

האזרחות* חוק דן בזה : סי מר

1 ליסראל הכניסה סחוק סי מר רברי מתור סבין אני ! 00יר י> היוייר
* בעת'יד* לארץ סייגגסו האגסים אותם על ורק אך יחול

עליו* חל החוק אין ♦­ לתקפו זה חוק הכנס לפני בארץ הנמצא אדם לכל באסר
? בארץ הנמצאים תיירים על גם יחול ליסראל הכניסה חוק אט היא השאלה

ן ו מבי ב<*רץן הנמצאים תיירים על גם חל החוק : סי מר
במקריב יגסרכו הם בו הכלולים לסעיפים סבהתאם
, נסבלים אגסים ימגאו כי נניח אם .אולם , דרכונם את להאריך ממויימים

הס זה סעל­סמך מכיון זהות תעודת ייקבלו בוד64י הם ­ ליגליים בלתי או
ומלבוסם* מזונם מקבלים

. ואינני חביבי הכנסת חבר סל בהצעתו תומך אני , : ארם מ>
! מסתנן לגבי הסס איזה יס אם תקלה* כל בזה רואה י
1 סואלים התעודה מת^ סבעת יודעים כולנו הרי ­ תעודת­זהות בידו המחזיק
ו '* רכיסת סל הכפילות לסה על­כן בדבר* בדיקה ונעסית הקודם), מוסבו למקום
| ? יסיבה רסיון ואחר­כך תעודת­זהות

בסעת הרי דעתי* את מניח איבו סי מר סל הסברו , : אסף <?
תוסבי סל רב מספר קבענו האזרחות בחוק הדיון

| אזרחות לרכוס סברצוגם במירה אוטומטי* באורח אזרחות מקבלים סאינם הארץ
1 סיסביר תיקון להכניס מציע אני , לכן סנקבעו* לתנאים בהתאם ינהגו

(1 (בסעיף בה* יוהיסיבה המלים במקום ; העתיד לגבי היא החוק סכוונת
*. בהי* לסבת *ויוכל : המלים יבואו

1 להסדיר אין ליסראל הכניסה סבהוק גורס אני
ן להעמיד סכדאי חוסב איגגי זאת לעומת אנסים^ סל התאזרחותם בעיית את
1 ברור* בלתי במצב אנסים

ן מתבטלים הם אם ברור לא הקיימים החוקים לגבי : ספיר י> היויר
ן סל סתיקוגו , ספק אין לתוקפו* זה חוק הכנס עקב *­
1 מסו'יים מספר מעפיל הוא הסטטוס* את מסויימת במידה יקנה אסף הכנסת חבר
1 הזו* בארץ לשבת זגותם לגבי ברור בלתי בסצב אנסים !סל ■ ■ ■ ו9



ן , ז* הפנ*ם ועדת
ו *18. 6, 52
ו
1 ■■ , ■ . י ■ ■
1 .וז1חרי­גו הקיים המצב אה לת115ר קודם­כל ברצוני ! *ד>ין מר
| . להבא הסדר טל אסשרו^ית על לדכר
1
| זהות תעודות בידם סיס טגסים בארץ יטגם
ן ביניהם יימגז1ו לתוקמו האזרחות חוק הגבס ועם , ההול­בים טרקם פקודת לפי
| יתרונם ז­ןת מוצאים אלה ­ התנאימ# ז1ת הסקיימימ כאלה
| י ואינם , תעודת­זהות ב'ידם שיש י7זר14ליים תוסבים יסנת אולם­ . האזרחות בחוק
1 אן ביתגת היא לאזרחות* קסר כל אין לתעודת­הזהות , ישראליים אזרחים
1 תוסביס יה*ו , ואחרות מדיניות , כלכליות לספרות ,טו אדם לזהות כדי ורק
1 , זזות לסעון יוכלו שלא כאלה יהיו . אזרחים .ינעשו 7 ולהוכיח לטקון סיוכלו
ן , , דורס האזרחות שחוק התנאים מאותם אחד בהם קיים יהיה סלא סאזור
ן במובן מצבם מה יודע אינני , כן אם ? כיום מצבה מה הסאלה איפוא נקאלת

העליה חוק לפי כניסה רשיון קבלו כולם שלא מכיון , בז^רץ לסבת זכותם
תעודת קבלו האנשים אותם על­כל­פנים . בארץ ישיבה זכות להם שהקנה , הקודם

מבלי תעודת­זהות לתת חובה שיש פסק לצדק הגבוה הסספט בית ואף , זהות
, בארץ הישיבה זכות בבחינת האדם של החוקי מעמדו את כך על­ידי לקבוע

, לתוק*ו ייכנס זה" כשחוק נם המצב יהיה זה
ו
! לגבי רק יחול החדש שהחוק להגיד אפשרות יש

או*1ם שהזכרתי אלו אנשים לגבי 01 , אסף הכנסת חבר ז15ת שהציע כפי העתידי
, עליהם חל שהחוק מפני ­ לחוק בניגוד בארץ יושבים שהם לומד אין

1 יישארו הם , לרעה או לטובה שינוי כל ללא הנוכחי במצבם ישארו אלה אנשים
, בארץ ישיבתם לזכות מוגדר בלתי מצב באותו

אלו אנשים סוג להכניס זגחרת אפשרות ישנה
! כארז הנמצאים שאנשים נוסח ייקבע , מעבר הוראת על­ידי החדש החוק למסגרת

רשיון לקבלת בבקשה המתאימים למוסדות יפנו זה חוק ?1ל תוקפו תחולת לפני
, . . . , . , יש*בה

של הצעתו את לקבל , הוא , אפשרי שבלתי מה
ו , ישיבה כרשיון תיחשב תעודת­הז3ות שעצם ולהגיד חביבי הכנסת חגר
! ■ .

ן . השאלות יתר ובין הזהות פנקס לפגי מונח : ארם מ^
| ? האזרחות מהי : ה7ז1לה ימוצגת ■ . , י ■

קובעת א*זז אדם של הקודמת אזרחותו הצגת ! ידין מר
זכות מקנה אינה על­אחת­כמה­וכמה , דבר שום

, בארץ ישיבה

! חל זה חוק של :תוקקו ל: ההצעה תתקבל נניח ז1ם : מפיר י* היו"ר
נתקלנו זה במקרה העתיד* לגבי רק קבלתו מיום
להשתנות יכול החוק של אחר או זה ניסוח עקב ז6שר תוי^בים ^^ל מסויים בסוג

ן במסגרת נעשה זאת ­ זה לחוק בקשר מצבם את להרע מעונינים איבנו מצבםן^
! את לפתור חביבי הכנסת חבר מציע ברור סטטוס לידי לבוז­^ כדי לכן , אחרת
1 האנשים אותם ולגבי בארץ שישנם ה8נשים אותם לגבי גשמי ב*ופן השאלה
! הזהוי תעודת אם השאלה נשאלת , נוח בלתי במצב ויימצאו בעתיד שייכנסו
| ארעי ולצורך זהות לשם ירק ,אך מבינים שאנו אדם^כפי לכל להנתן צריכה
| אוטומט* באו0ן האנשים לאותם לתת ההכרח שמן <^ו , וכדומה מזונות קבלת של
ן ? בארץ הישיבה רשיון !את
1. תוקף נתינת בעת אם שואל אני זאת עם יחד

זאת* ? בתוקפם הישנים החוקים עומדים העתיד לגבי לישראל הכניסה לחוק
בידי הרשות שישבה , או , קודם היו שלא זכויות הקנה לא זה חוק אומרת

? המצכ יהיה זה האם , הישיבה של הליגימימיציה סידור על לצוות השלטונות

זו בהצעה שהחסרון חויניב ז11י , מובנת הי^יאלה ! ן ידי ■0ד
ו ? להגי כדי חוקית דרך להם אין ז1לה שאנשים הוא

רשיון ולהוציא ללכת יכלו ­ אופן גאיזה החולן עליהם חל אילו ברור* למצב
אפשרות כל אין אז י­ חל אינו החוק אם , ?סתננים נ על רק מדבר אינני , ישיבה

, חוקי סטטוס ולקבל החוק טסגרת לתוך להכנס

אותו אה להשאיר פירושה החוק :עת הז קבלת
מוגדל בלתי נשאר מצבם , היום של גמצב זמנית הגבלה ללא האנשים חוג

ן , לרעה או למוגה ישתנה לא והוא בז1רץ ישיבתם זכות במובן



ו . ■ ■

//

^ ,יסנהאפסרות ההתאזרחות חוק ,מלבד חוק ז1*זה עפי"י ? ספיר ^* הייזי^ד
; ? יטיבה זכות ;לתביעת . . . י . י*

; , העליה פקודת חא1ירוןןז1ת ,בסעיף מבטלים ז^גו אם ! *ד>ין מר
1 הזה הסוג על וזל אינו הזה ק ו קהה ם י מר ו וז1 , 1941
; על^ו# להסתמן להבא גם יוכלו הם מצבם# ז1ת מקנים איבנו ­ אגסים 7זל

/ ולהטיל לגוא המדינית התבונה :מה 'טואל אני ; ארס , מ
ן וממלא בארץ ה*ושב אדם כל צורך* כל ללא מרירות
| בסיון לעסות מציע אני עלי­'כן , ולאזרחות את לקבל נכון הדרוסים התנאים את
ן , סדינת­ייסראל קל האינטרמים מבחינת גם ואנוסי מובן , ברור שהוא , זוז

ו זהות תעודת בידו קיס סהצעתד^סמי הנמנע מן לא ! מפיר י> היו^ר
| הרי ,לא אולם קבע* לישיבת כרסיון נחסב זה יהיה
| תסםס הזהות סתעודת תאמר אם להבין יכול אני , ארעי כיסיבת קבע יסיבת
|| אנו במעמדו* הטיפול מיום עם זאת קוסר אבי . האזרחות קבלת עד בידו
ן עולה ואיגו חוץ אזרח אינו , אזרח סל במטמומ אינו סאדם במצב נתקלים
| . לא זה מטטומ מופית* אותו לקבוע ס8ןריר במטטומ נמצא הוא ­ הסבות מחוק
! . בו עוטק סהוא הענין בעצם המטפל . , דווקא זה בחוק להיקבע יוחייב

ו­ תסמס' הזהו* "תעודת : כן זאת מנטח הי*ווי על'י­כן

|! מסולב הדבר אז מעמד** לו אין אם האיס סל מצבו לקגיעת עד יסיבה רסיון
| מטטומ להם קובע אינו ,אבל מיותרים וטרדה טבל מונע הוג! , הגיוני באופן
{ החוק* על­ידי להם הוקנה :1סלא י ­ ­■

|| לענין* כלל סאיגו הדיון מבד מתוך לצאת מציע אני ; ד^הכהז
| נוכל ל*סראל הכניסה בחוק הדיון סאגב חוסב ז^ינני
| ­ אורחא אגב להגגיב יכולים איננו אחר* חוק סל ביטולו או תיקונו לקבל
! בנוס* בכנסת ויכוח כל היה לא כמוני* בדיוק ארם הכנטת חבר יודע וזאת
1 בו* הטיפול לנו נממר מכך סכתוצאה )זה וי ■ י ■ . י ■ ■ ■ . ­ ­ .
1 זהות תעודת בין המהותי ההבדל את להבהיר ברצוני * ! סי מר

רסיון בידם סיס תוסבים בארץ יסנם מסע* לתעודת
קבע* ליסיבת רסיון להם סיס אנסים יסנם המדינה* ז^זרחי אינם אך להשתקע

זכויית לו ומקנה האדם את המזהה תעודה זהות* תעודת להנתן צריכה לכולם אך
עליה* לעניני קסר כיל ללא לו ניתנת היא , סוגות

תסמס הזהות סתעודת , ספיר מר , היו"ר להצעת אסר
אולם , זו הנחה לקבל אפסר ­ טופי (ותרון לקבלת עד רסיון­יסיבה תעודת

ממויים* לחוק בהתאם להיקבע צריך החוקי המעמד אז

י ­ להקניית בקסר חשובה בסאלה ספיר מר נגע לדעתי ! ב>י">בי י>
.מטטוס* ה לסידור עד זמני גוזופן יסיבה זכות

המדינה לתוסב לאפסר יס יותר* או חדסים סלוסה אם ­­ מוגבל והזנ^ןצריולהיות
להתאזרח^ בקסתו זמן במסך נגדו זדונית פעולה כל ללא נוחים תנאיה

תעמוד טחך­כף ­ להתאזרחות זכות לבקס צריו סתוסב הכלל את נקבל כל קוויט
הדרוס* לסידור עד ארעי יסיבת זכות >ו לזות אם הסאלה

התושבים בעיית את שפתרנו נניח : שאלה ועוד
פותחים איננו האם , מחר סיבואו אלה לנבי הדין יהיה מה , בארץ הגמצאים

? אוטומטי באופן זכויות קבלת דיכפין לכל ומאפסרים פתח

! סלא* ברור זה ! חפיר . י היו*ר

^ יסר*ולי^ אזרח סטינו "מי ; הבא הגוסח את מציע אני ; פלס *?
חוקי באורח בארץ נמצא אולם הסבות^ חוק לפי עולה או
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כקסןן להגיס חדש*ם שסה תוך האפשרות לו תגהן , תעולת­זהות בעל והוא
החולות לאחר בארץ מקום אדם לזהותו ז1ין 15חרת ­ קבע"" לישיבת .*1ו לאזרחות

י . זה* חוק של תוקפו

י/ בוועדה* הרוב ז*עת אה לסכם שז1ו3ל הרושם לי י'ם ! ממיר <^ הייוייר
ו הגעת ז^ה טקבל אינו הוועדה סרוב מניח ז^בי
! הכנסת חברי הצעת את לקבל מוכן :1ינו הוועדה רוב כמל­כן חביבי" הכגמת חבר
! , יסיבת­קבע :^יון ר; ז­ןגסית סל חוג לז1ותו ,לתת ■,ייא1*ם , ■ יי

, אומר אם הוועדה דוג לדעת שאכוון חושבו .*1גי
התושבים של להקל^גמצבם ,או לתקן צורר יקי /1: 7 ­ רלהב?1 מעתה יחול זה סחוק

המוזכרות* הקטיגוריות על בטנ1 לז1 זה חוק של תחולתו שביום

להצעןןי^סלזזוג מסכים הוועדה שרוב מגיח }£נ^
ן ישיבה* מוגבלת^כרשיון העודת­הזהרת^בתקופה תיחשב אלה אגשים

, לכך מתנגד אני ; חביבי י^

י ו

| . שינויים להכניס לא ברור# דבר מציע ?גי 1^ : א10י עי
י גה עד היו אקר אנשים של במצבם לרעה או לטובה

* לי נדמה , מצנם את לתקן זה חוק י*גכ יכולים ?£יננו שהר^ג, איזה במצב
ן . , גהחלס מספיקה ­ נהי לשבת ייו^וכל ;: שהצעתי הנוסחה כ*

! . טיננו כי ארם^ הכנסת לחבר ואומר זווזר ז^ני ! הכה^ ד>

.י !
. 1 אעיו* אל** , אסף הכנסת חבר להצעת מצטרף ז^גי ! ן ידי מר

לנבי רק יחול זה חוק באמת ז^ם : אחת גנקודה
! . להם א*| אשר האנשים אלה גמצא^קכל ­ ישיבה לגביי וגם כנימזז לגבי גם ~ העתיד
ן ישיבה* רשיון ולבקס , 2(א) לסעיף ,בהתאם לפנות 'יוכלו לא בארץ קבוע מסטוס
1 ­­י בארץ מסליימ^מ נו*זיס על­ידי שהוזמנו ­ 17ו3ים מומחים בארץ כיום ישנם
| י ישיגה רשיון. קגלת להם יאפשר אשר גחוק ומעונינים ביניים במצב נמצאים הם
*) לא אם היז1 השאלה אפקרות* כל להם אין ­ $£ותם ^5 צ̂ מר זה חוק אם בארץ*

אדם . אותו הזאת* האפלולית­ מן לצאת בדי גז^ן^ רסיוןן לבקש אפסרות לד1ת צריך
ומצבו שלו הזהות תעודת עם להשאר יכול הוגו כלומדי זאת^ לעשות מוכרח אינו

. ישתנה לא
­יי­ ­. י ■­ י .
| , ן* ידי מר כדברי תומו ו^ני ! אמוי ע*
י.)י . ■ " . י­י
י העליה^ י9קודת : זו שאלה פותר , לדעי^י , 15 סעיף ; ספיר , י "ר היו
יי// , העלייה לפקודת שכתוספה העליה תקנות ; כטלה , 1941 ,

פקודת על­9י יתנו לזנ ות ותעוד רשיונות אשרות? הודעות^ צווים^ תקבות^ וכן ,
■ בח11 שאין וגי1ידה , זה חוק של תקפו תחילת בי1ם כוחם שייפה במידה , 1941 , העליה ;
י כאילו , העליה שר על­ידי חדשות תקנות להתקנת עד­ יפה כוחם יהא , זה לחוק סתירה /
| .­ י זה,<יי חוק למי ;נו ני> ן

על­ בבקשה לפנות אדם לכל לדעתי מאפשר , 2 סעיף : סי מר
רשיון* קביל ל סנת

עליו* חל אינו זה סעיף .י^ך : ידיו מר

הנמזנאים .אלה כל על לחול צר'יו 2 שסעיף הושכ אני : שי מל
1 כעתיד* לכו*! הצריכים אלה על וכן בארץ .

■.. : . . ■ י . . /

1, ... =
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. הוועדה רוב דעת כסיכום סטטיך ­5!נ*' : מפיר . * היו*ר
נתינת מבחינת המשרה הצעת סבל לי מז^חרשהתברר

זו* מהצעה בי חוזר אגי ­ מקלקל עוד זמגי ,באופן זהות לתעודת תוקף או סמכות
, . להרע יבוא לא וזזה ,קהני0וח היא המגיעים כוונת : אחת סאלה רק איפוא נסארת

. בנוסחו להתבטא יכול התיקון , מסויים אגסים חוג סל ומעמדם טצבם את בססהו
זה סחוק , .האומרת מיוחדת בפיסקה או , בה* לסבת "ויוכלו אסף הכנסת חבר סל

בדיון סנסיים סעד אוסר הייתי , וכוי* אחרת או זו באסרה סבאו ואלה אלה על חל
ה*בוקס* הנוסז! יובא ­ הוועדה חברי רוב אצל המוסכמת ההנחה לאור , זה

י/­
זזבריי כל דעת על התקבלה היא סגם , סניה בעיה יס
. אינו החוקי סמעמדם תושבים סל מסויים במספר נתקיי5? והיא היות אבל , הוועדה

החוקים מצבם ומה המסגרת מהי "­­ הארה כך על לקבל מבקס הייתי ברור

י . הסתייגות לרסום מבקס אני : ארם מ>

, בהסתייגויות צורך כל עוד אין לעת­עתה : ספיר י> היוי*ר
, הסתייגויות גרסום הברורה התמונה תובא כאסר

. 5 בסעיה ממסיכים אנו

ביסראל לסבת שרסאי לסי חוזר ?6סרת לתת ר'סאי הפנים סר *
­ והוא יסיבת­קבע

אליהן לחזור על~מנת יסראל את לצאת רוצה (1)
■ י ­ , ■ . או ■ ■

ליסראל** לחזור ורוצה בחוץ­לארץ נמצא (2)

הרוצים המדינה אזרחי לא סהם תוסבים יסבם . ! סי מר
להם ניתנת לפיכך , אליה ולחזור הארץ את לצאת

להם גיוונת , צאתם לפני עוד אסרת­חוזר קבלת על­ידי אליה לחזור האפסרות
, אשדת­חוזר קבלת לסם בחוץ­לארץ הקונסול אל לפנות סניה אפסרות

כזה# מצב לעצמי לסער יבול אני 3 סעיף לפי ; פרי ^18
וכוי*^ רסיון לו יס , בארץ קבע יסיבת יוקב סאדם

לתת הפניים סך ממרב אליה לחזור על­מנת הארץ את לצאת סבקס סהוא בסעה אלא
התפתחות סלפי לעצמי כותאר אני , מאד מסובה הוא זה מצב , חוזר אסרת לו

. להזזדמנות יהכה הפג*םי סמסרד כזה מצב להיווצר יכול סלנו בממסלה הענינים
, רצוי בלתי ממיסהו להפטר כדי כזאת

הפגים *סר : המלים במקום לכתוב מציע אני על­כן
שרירות למנוע רוצה אני ", . , יתן הפגים סר * המלים את חוזר" אסרת לתת רסאי

. ^ , הסר על כחובה זאת ולהטיל

מטפל יסיבה ורסיונות אסרות ביטול בדבר הרי ! ספיר י> היוי^ר
אסרה לבטל רסאי הפנים יסר : זה חוק סל 5 סעיף
, בואו בסעת ובין לישראל האשרה בעל סל בו^^ו לפני בין , זה חוק לפי סניתנה

הרסות ביטול על­ידי כי חוסב אני ­ ן­ישיבה** רס­ו­ לבטל הסר רסאי וכן
, 5 בסעיף הסלמה טעון והוא תיקונו את פרי הכנסת חבר הבטיח לא

המדינה# ועל הסר על להגן רוצה זה במקרה אני ! בן"יצבי י^
מטעמים יכול הוא , הסר את לחייב גורס אינני

, מלאה רסות לו לאפסר ויס חוזר אשרת לאשר לא אדמיניסטרטיביים

התושב* על , האזרח על גם להגן צריך לפעמים אולי ! פרי . א
. . . ו

לאפסר כדי מיוחדת פיסקה צריך מדוע שואל אגי ! ספיר י> היוי*ר
? אסרת­חוזר לתת בארץ הפנים לסר

. >ס%**0וי קסיגירי,ה לתוך להכנס צריך זה סעיף לדעתי­ ! ידין מר
מתאים איגל אסף אסרה סל אחר סוג היא אסרת­חוזר

. בחוק המוזכרים הסוגים מן לאחד
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.י *. חוזר אשרת לו/ת רסאי הפנים "סר : כתוב פה : ספיר י> היו^י
ןי פיסקה גסגזימ ק*ום לומר ידיןן מר , כוונתן

ללזלסה או ימים לחמי'סה רק וזאת הקונסול אצל ז^סרה לקבל אדם ז^ותו יוכל
אותה את ולבק'ם לחזור *אלץ ישיבת­קבע של לסטטוס לחזור וכקיירגה חדסים

י בארץ* שהייתי בשעת לו שהוענקה הקסדה
5 יי
] ולחייב לבוא אין . בן­צבי מר לדעת סצםרף ?£ני שי.;. מר
ו יתן שהשר היא ההנחה חוזר# אקירת לתת השר את
1 לשוב על­סנת לחוץ­לארץ ויוצא הארץ תושב הוא שאדם סקרה בכל האשרה את
ץ , ריצה שהוא בןןת לארץ ולשוב לצאת שיכול המדינה אזרח אינו הוא אליה*
1 . לחוץ'­; לח^ור רוצים שינות ומסיבות שבועיים שבוע בארץ השוהים אזרחים יש

איבו ויזה* לתת חובה אין זה בסקרה . לחזור אפשרות להבטיח וסעונינים לארץ
בחזרמי^ ויזה הבטחת סאפשרת תסיד שלא התושבים בהתנהגות שונות לתופעית עדים

וחזרה* נסיעה על פיקוח להבטיח ויש

להסיר הבחינות סכל ורצוי שטוב לומר רוצה אתה . ; מפיר יוו. הייי^ר
והשר המדינה גבולית את עזב אשר סאדם אחריות

מםוייסים* בסקרים חזרה אשרת לו לתת לסרב יוכל

ההצעות* את להצבעה איפוא מעמיד אני
, פרי* הכנסת חבר הצעת תחילה

ה ע הצב

רשאי* הפגים "שר המלים את פרי­להחליף הכנסת חבר הצעת בעד
2 ­ יתןי* הפנים ישר במלים

סיעימ ­ ­ נד נ

נפלה> ­ ההצעה

1 . הוחלט

ו התקבל* ­ 3 לסעיף הוועדה ניסח

ן וחביבי* פרי הכנסת לחברי ; .ית הסתייג

[
; 4 סעיו* ; ספידי י* היו"ר

הפנים שר רשאי זה חיק לפי וברשיון­ישיבה "באשרה
! אי האשרה של לתקפם תנאי יהיה 7קיימ­­ תנאים לקבוע *

1 י . ן­'ישיבהי* רשיו של

על*­כן , בהחלטתי מוגבל בלתי היא הפנים שר 5 סעיף לפי ; פרי . א
את הסעיף של בסיפא ולהוסיף זכותו להגביל מציע אני
באישור שייציא לתקנית בהתאם תנאים לקבוע רשאי הפנים סר " : הבאה הפיסקא

הפנים** ועדת

בתיקון אלא פרי הכנסת חבר של בתיקיני תומך אני : פלש ג>
. חיק לפי יברסיין­ישיבה^ יבאשרה כי מציע אנ^ הנוסח"

תנאי יהיה קקיומם תנאים לקביע הפנים יעדת באישור הפנים שר רשאי יהיה , זה
רשיונות­הישיבה** ושל האקרית של לתקפם

הגיונה האם ירשיון­ישיבה** הסלים של פירושן מה ; חביבי י>
? קבע לישיבת היא ..

ישיגת­טעברן, רשיין , קבע ישיבת לרשיון היא הכיינה . 2 ספיר , י היי*ר
וישיבת­ארעי* ישיבת­ביקיר רשיין ך

י י■ י י ו
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לגבי עג'םיו עד הנוהג היו; מה לסאול ברצוני ; :בי בן"י8 י>.
לתקנות תוקף יהיה ימלא הצעה נשמעה ­פה התקנות

הוועדה* ז1סור סל פרוצדורה תעבורנה ז^ם י,£^}£ השר ס'יוציא

בוועדת בזאת נתקלנו וביחוד טחדים מקרים יסנמ י , ! מפיר . י היו*ר
האלמנס נכנס ,ססם הג0פ*ם ובוועדת והבסחון החוץ
או הוועדה א'יסור את מצדיק זה אם הענין מהות על ויכוח להתעורר יבול הזה*

| אזרח> שאינם אגסים לגבי חובתנו מה השאלה בשאלת ; א0ף . ע
] האם . אחר או זה *1ינטרס להם ויש מדינת­יסראל

ענינים מערכת על המדינה מטעם המופקדת העליונה הסמכות את להגביל נבוא
גמרם החרץ'י מן אנשים על להגנה סייגים מיני בכל עצמנו נםיינ מדוע ? זו

רוצה הייתי ? האלה הדרישות כל מאחה* עומד המדינה של אינמרס איזה , שנכנסו
^. צריכות התקנות . חובה כל עלינו חלה שלא חושב אני כך* על תשובה לקבל
אי­א9סל אז ­ אינדיבידואליים שהם רבים מקרים יש , אבל , כללי אופי לשאת

אחד* איש בגלל תקנה להוציא

רבים­ חוקים ישנם ן^ נכו פרי^ מר להצעת אשר
לדון רוצים שאין מובן מטעם נעשה זה , סמכות­לגביהם קיבלו כנסת שוועדות

מליאת על יתר הכבדת משום או , לוועדה זאת מעבירים ולכן פוטבי בפורום בהם
בענינים אדמיניסטרטיביים 1עניגים ביצוע סל עניבים לערבב אין הכנסת*

מיותרות והכבדות הגבלות נשים זאת בדרך נתייצב שאם חושב אני , לכן . תחוקתיים
אין ; וענין ענין כל לפסוק מסוגלת ה*נים ועדת אין הרי הכל ככלות ואחרי

זו* להצעה מתנגד אני כך משום לכד* האפשרויות כל ל?6 ואף המכזזירים כל לה

מה לסם אסף* הכנס/ הבר של בדעתו תומך אני ! בן­צבי י^
ן בעני כאלה הגבלות השר ועל עומס עלינו נטיל

ייבידיעת ולכתוב זה בענין להקל מציע אני מעשי* אלא פרינציפיוני אינו שהוא
הוועדה'** עם ."בהתייעצות במקום הוועדה*

לכתוב אפשר אםבתקנות עקרונית שאלה ישנה : ספיר י^ היו*ר
אינדיבידואלי'ים למקרים אשר הוועדה"* "בידיעת

שאלות שתי הוועדה בפני עוסדות אותם* ונדע אותם נקבע שאנו הצעה כל אין
, לתקנות בהתאם אלא אינדיבידואל* מקרה לפי לא כלל קביעת , האחת : נפרדות

הפנים* ועדת באישור התקנות קבלת , השניה

יוציא אשר לתקנות שותף להיות רוצה אינני אני : הכהן ^7
תקנות. על לערער שונות דרכים לנו יש הפנים* שר

? לידינו סמכויות ונקה תקנות בעניני ראשנו נכניס מה לשם אולם אלו

בתקנות השר את להגביל *ס כי חושב ז^ינני : שי מר
י שיוציא*

! ימנאמר* מה על להוסיף לי אין לתקנות בנוגע : ן ידי מר
הקורם בתרגול הפנים ועדת בפני היו אלה סעיפים

פסולים שיהיו אנשים סוגי הקובע 11(א) סעיף את לחוק הכניסה למעשה והיא
­ לאחד ייעשו זו פסקה לפי התקנות זה* חוק לפי רשיון­ישיבה ז.וו אשרה לקבל

הכנסת* של ה9נים ועדת על1 התייעצות

לגמרי* אחר בכיוון תיקון פה להציע רוצה ?ני .?
; , גם. מגיים המס וביטול התנאים קביעת בענין ?יבר1ו למעקזז
; הכנסת חבר של הסתייגותו עליה שבאה , מיוחדת צורה שם ומצאנו הדרכונים בחוק

של מסויימת מידה לקיים , מציע אני דומה* הסתייגות תבוא פה גם ואולי פרי
בולם* דן הדרכונים שחוק הסעיפים ליתר ארבעה ,עיף וס חמישה מעיף בין התאמה
לפירושם* בנוגע לתקלות יגדמו הם ­7ונים כל­כך הסעיפים יהיו שאם חושש אני
המספמים :זרד למ? ולהשאיר לגופם בסעיפים לדון הוועדה מחברי מבקש אני על­כן

למבנה* הנוסח את להתאים האפשרות את

: כתוב שם , 4 סעיף את לדוגמא אקח הבהרה ליתר
יהיה שקיומם תנאים לקבוע המנים טר רשאי זה חוק לטי רטי^ן­ישיבה וב ייבאשרה

י■ ­ /
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למתן תנאי והוא נ**ן להגתן זנריר ספק סבלי דגר חסי .יפה *. לתקס0 תגאי
ג1אלי#1 גרור סהיז! הסכני הגד יסגו כסו­גן יהאשרמ* הרש*1ן

האזןת>סגל , געיות קתי גוון יס בדורה* התמונה : ספיר <* ^^י^ר
והוא המסגרת גל ז*ת להקיף יגול ז^יגו חוק

הסגיוז^ שונות* בתקגות ולתיקונים לתנאים , להוראות מקום גגל­'זאת םשאיד
טקרים סוג לגני אלא , איגדיבידואלי לטקךה בהתאם תגאים יקבע לא הפגים ססר

■ עקרון גמה עד השאלמ נשאלת איגדיגידואליות* בעיות ה©וורנה זאת עם ויחד
| הדי , חסר גידי הבל את נקאיר אם ­' אחרת המיוחדים* המקרים לגבי $ודק זה
:! זוז** חוק ביצוע על ממונה יהשר : אחת קגרה בהוראה חוק בגל להסתלק אססר
; חקק יס 5ו בתקנו ייקבעו סלא מקרים *היו 17אם : בך בערן הן הדעות זה בנדון

גביסהאו של אסשרות לשלול יוגלו זה חוק ביצוע על המ*ונים זוו הפנים שסר
מעוניין אינו הפנים ששר אנשים ישיבת מגיעת חמור* שיותר מה בארין* ישיבוז

. גזו לשרירות לטפרע סקום יהיה לא בתקגות יגלל זה גל אם ,̂ בישיבתם

לגבי ג4%1לטת דימקרציה להשאיר מוכן אני
האם שואל אני ישיבה^ דשיון על המדבד החלק מאותו זה הלק ולהקריד אשדו?

ש1י רשאי זה חוק ל*י *באסדה : גדלקמן זה סעיף שבחלק גל על להתאחד נובל
תבוא אחר­גך , האשרה* של לתקסם תנאי יהיה שקיךמם תנאים לקבוע ם הפג

, ישיבה לר**יז בנוגע תקנות שתתקין מיוחדת פ*מקא

.קצת* מטעןן ישיבהי* "רשיון של שהמושג ל* נדםה ; שי מר
היא הגווגה ישיבה*? *דשיון המושג גליגוו {19
שהוא ויזה היא זאת לעומת ­ אשרה לארץ^ שנגנס בשעה האדם שמקבל לחותמת

ולפני הא.שרה מתן לפני למעמה שהם תנאים נקבעים זה בסעיף ?וץ­לז­!רן# בו .קגל
הישיבה* רסיון קבלת

ו
! ■ .

ן היא השאלה ספיר* מר ר היו בהצעת תו*ז* אני ; ישעיהו י>ן
! זמנית ישיבה לגבי 4 סעיף את להפריד כיצד

אדם^ של

שר יוציא ישיבה רשיונות שלגבי מוכן אני ; ספיר י> היוייך
אגי וגאן התנאים את שיקבעו תקנות הפנים

, ארעי וי^שיבת ביקור ישיבת , מעבר ישיבת את

, בשווייץ : אחרות בארצות הנוהג מה שואל אני ; הגהז . ד
. העולם פגייאת מתחילים אנו האם ? ובו בצרפת

את נותנים הגלל* מן *וצא אין המדינות בכל ! ,ש­י מר
, המבצעים לשלמוגית הזאת הסמכות

בו מעונינת שהמדינה ן י עב שכל חושב אני ! אסוי ע*
נגד יחידה ערובה ישנה , השר הוא הגאמן "■

לצדק* נבוה בית­משפט אל פניו? והיא שרירות­י מקרה

לסגם^ בא ואני בדורה התמונה ; ספיר ^< היו*ד
, פרי מר סל ראשונה הצעה , הצעות כמה ישנן

, הפנים ועדת לאישור זזזקוקית בתקנות הזה הסעיף טת להגביל הבאה

. שינוי ללא הוועדה 9ו0ח את לקבל שניה הצעה

לחלק , הצעתיה שאני הצ^פשרה , שלישית הצעה
ואסר , הקיימת במסגרת הסעיף יישאר לאשךת­הכגקה באשר חלקים^ לשני הסעיף את

, תנאים לקבוע כדי תקנות יתקינו ­ וקבע ארעי , לישיבת­ימעבר

, ההצעות את להצבעה מעמיד אגי

י ה ע ב צ 1ה ­ י ~

י מיעוט ­ טרי הכנסת חבר הצעת בעד

* נפלה *■ ?צעה הן1
\ . ■ י ■
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, זי י הפגייט ועדת

ח 9 ב צ ז?

4 ­ 0יג1* לל£4 הוועדה גוסח בעד
^ 4 ­י גד ג

­ הי ע ;< צ <ן

י ט*עוט ­­ ספייר הגגםת חבר ל1ל ה*טרה הצעת בעד

1 ^נפל<;>> ן7הצעה

: מ ל זז י ^1

, התקגל *­ 4 ל0ע*ף הוועדה גומת

י ו*ללז* פד* הכנסת להבד* : ה5תייגות

., 5 0ע*1* ; ספיד , > היו^ד

, זה חוק לק* סגיתנזז ;(01רה לנטל ר1:17* הפנים שר י
, בו1­5ו ב17עת ן י דג ליסר15ל ה^סרה בעל סל ברו1ד לפגי בין

ךטיון­ילזיבה** לבטל ה'סר רשז^י יכן

, ן ערעור *1פסרות זה לסעיף להוסיף מציע ^ני ; פלס . ג
1 ה7זר* פעולת על

; לערעור מקום י7ז המקרים קבכל היא .הגהה ד ; מיו* ם י^ "ר ו י ו?
| , העליון הדין בית בפגי

בין ביניים ל65יג0טנציית :1רות ?1פי ]*1\ 1ז^יב1 ! פלס , ;1
1 י ? לצדק גבוה מספס יבית

| בפני לערער ז1©שרות ז^פטרויות* טתי ישנן ! סי מר
( ז^דמיביסיטרמיבית^ ערעור אפקרות ­ עצמו \זסר .>ןותו
1 ■ לפי שלן^ גסטכותו משתמש 17השר בשעה ייעשה זה משפט* להגיש סניה זופלזרות ישנה
11 טשפטית* דיםקרציה

ן , הפנים, ישר : המלים ב*קום לכתוב מציע זוגי ; פרי <^{
| הטשפט יבית ; המלים :1ת 15שרהי לבטל רשז1י
ן ,זוסרה** הפנים שר בקשת ,על­יפי לבטל רשז^י המחוזי

| .^רח\ מעמיד ואני הצעות כמה מיש מבין ז^ני ; מפיך י> היו^ר
1 נוסח !6ת להשאיר אומרת *]חת הצעה . להצבעה *
! ­ממציע שלישית הצעוו ; קרי הכנסת חבר של ­י שניה הצעה שהו^^ גמו הוועדה
ו להם ויש !זרווות ז: כלל להם שו^ין לחובשים יכוון ל:^ זה חביבי­שסעיף הכגםת חגר
1 ­­ רביעית הצעה ביקי* ויישיבת ג1רעי ישיבת , מעבר ישיבת , קבע לישיבת רשיון
| ­ . לערעורים !^ינמטנ2יה להקים פלש הכגמת חבר של
ו ­ ■
( הצבעה
!­■
! מיעוט ­ פרי הכנסת הבר הצעת בעד
יו . י י ■ י י
ן נפלה> ­ וההצעה ­ י ,

עת ב צ ה

1 מיעוט ­ חביבי הגגסת חבר הצעת בעד

נפלה^ יי ובהצעה
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| זי* חפג*ם ו'עדת

| חגר הצעת ^ת להצבעת טעמיךימ טאגי לטבי ; הנהו ^
/ נוהג קיים לסגזוי'^וואמ גיצונ* , הגג0ת*פלס
} ? בעולם כזה

י מנהג של ה*ויקטייקה גגי לסעון ץ$*ו/> ז*גי < ! ישי מר
דחוף ב14ופן להחליט גהיג המקיים גייב *וז#

. ­ לממי1 ל* 1* למט1ו מוכרחים ז1ל^1 , ערעורים לוועית ל9ו1וח *1פסר1ו­ *1'ין על~כן
וושוי* ¥?

נ החלמת על ערעור בזכי1ז הוטו **גי גלל ג^ויד וזררינ .<*
1 טמיבוייה ועדה להקים מגיע אג* זה כטקרה שר*

גתובית לערעור 7זזג1יות מסוגו1 מגב ק*ימ זה געגין . המק9ט*ם שר עלי*ידי .עקה .
ז^יבו בחוץ­לן^רץ סהיז* מיסהו 7\ל ז^שרה סב*סול נסעה בה , הז*רץ לתוסכי ירק אד

. ערעור מוופטר
גם

רק טגי גג*םה^ וישי^ן הו^לבג* הטןיוגןן מפ*רו <* 1*ר ו;*
חכר יסכים האם בזה§ גורן *ש ^ם גז5ק9ק

(? 'יסיבו רס**ין לגב* רק זזות לגמגם 9לס הגגסת .

?וים הגמצ ז1גקים לגגי ורק אד מגוונת :עוי* ק5 ! 6לס ^1

1:>11<*י *1*רי בפ4י להב**ו ?ית* ר ^*^יי גי^^ ^י* ד*_ז_י * י^י
סםוי*>1*מ סגתיגים הזה^ השיקןל ז4ת ©לק .
הן , מספט'יות *^ון1י*( 11ימינ*סט*ט*גי1ת יין גת1 סו1ן כ^לה וערות סוקסות

סזה ,*ווסכ*ם ר ו>ס לגדק הגגוה לגיזו­הסטפט פג*יה למגוע בממרוז טוקטית
הגבוה ביי^''^טספס >>לס ה3גסז/ חגוי 7זל כוונתי לגב* שגם היסב אג* יותר* טוב
, זה לנוסזו קויוגים ז^ש1י יברים 1$יםר גייו/*י^ הטתז^ימה הז1יגססגצייה הרז1 לגרק

הגבוה המט5מ לבית הפג*ה ווה להס1^יר בזסגו החליטה הבגםת ממגו* חמורים זוולם
השבותן^ חוק לפ* העולה תעו^ת את ל*הידי לתת מסרג ה9ג*ם קשר בקעה , לצרק
ז^ין , זו גךרד הלכו הסבות בחוק ס^ם חוסג ^גי , ערעורים יעית כל ן גא אין

מקני לקמור מסוגלים ה0 כמה ע* לרעת מכל* חרסים בגופ*ם 5?1ן להתחיל
. לגןיק הגבדה בית­הדין מ1$סר השרירות

הכנסת חגר של ?עתו ה את לחגכעה מעמיד ?^גי ? כ1פ*ר ^* ך^^ו"ן*
פלס^

ז? , ^1,_ ; 1^ ^^ _ ה

5 ­ פלש הגנטת חבןי הצעת בער
­ 6 ­ היועדג נוסח בער

שיקנו מ^חר זה בעגין החלמה אינגל"קיגעים י . ; מפיר י^ היוייר
^סף הכנסת שחבר ומגיון כקול*1וזוי>ן­ הגיל

בקשת>* לפי הישיבה את עזב

. הבאה,! לישיבה 5 לסעיף ההצבעה ז1ת דוחים ווגו

בדבר הררי הבנסת חבר בהצעת להגגעה ז4קר
. הבט יי כיום להצביע מציע ?1ני ­ היתר­'­יצי?!1ה

התקבלה^ ­ החציון

ד"יוייר את סקאלתי השאלה את שוב מעורר £5ני ; אמר ע^
הפנים יערת ישיבת דחיית והיא הקודמת ביקיבה

, החוקה בועדת המתקיימת הישיבה לרגל ^^30 לשעה בבקר 8. 30 מקעה די* ביום
בה* חבר שאני ו>1שפט חוק

לפי הישיבות זמן ז^ת לקבוע עכשיו עד נהגנו ; י>ספיר היך*ר
הוועדה בחברי יפגע לא שהדבר במידה המנין* חוק

. המצב 15ת ולברר שאלון לשלוח היא ?נעתי ה זז1ת* נעשה

(11*15 בשעה נגעלה (הישיבה סגירה* הישיבה
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